

艾拉揭秘回想當年 C朗歸隊只差一步

費Sir 夢幻大計憾成空

費格遜在曼聯球迷心中地位尊崇，球隊在這一代傳奇名帥2013年退休後開始走下坡，聯賽及歐聯均再無冠軍進帳。球隊名宿艾拉近日細數曼聯一些點滴和秘聞，他坦言恩師退休是他在曼聯最感艱難的時刻，「當時陸續有一些小道消息說費格遜即將退休，不過他向我保證會繼續留任；但有一天到訓練基地時，看到周圍都塞滿記者，費格遜才在我們面前表示，因為妻子需要他的關係，會在當季結束後退休。」

艾拉透露，費爵爺在退休前仍滿腹大計，包括計劃收購C朗及羅致加里夫巴利，配合陣中的尹佩斯組成夢幻三叉戟。「費格遜跟我說99%肯定C朗及巴利會加盟，我也問過C朗，他答應了費格遜會回來。」艾拉慨嘆，可惜一切都因費格遜的退休而胎死腹中，後繼者莫耶斯聲望與費爵爺不能同日而語，未能為曼聯說服巨星級球員加盟，只能找來舊將費爾南尼，球隊也自然難以重上高峰。

退休前特意向兩廣兵道歉

此外，費格遜向來以鐵面治軍見稱，不過他宣佈退休時亦顯露出柔情一面。艾拉憶起當年費Sir宣佈退休後，特意向尹佩斯及香川真司道歉，對於帶他們來曼聯僅一季後自己卻要退休而表示遺憾。

曼聯自從費格遜退休之後便一直未復當年勇，無論莫耶斯、雲高爾還是摩連奴均未能

帶領球隊重現「三冠王」風采。球隊名宿艾拉表示，費爵爺當年其實有意打造一支由尹佩斯、基斯坦奴朗拿度（C朗）及加里夫巴利組成夢幻三叉戟的超級「紅魔鬼」，可惜最終卻因為突然退休才未能成事，球隊亦隨之走下坡。 ■香港文匯報記者 郭正謙

C朗(右)當年假如重回舊會，與加里夫巴利(左)在奧脫福拍住上，曼聯之後可能又是另外一個故事。 美聯社

艾拉(左)2013年隨費格遜贏得自己在曼聯的最後錦標。 法新社



簽下般奴費南迪斯(左)，看來蘇斯克查買對人了。 路透社

般奴肩負紅魔復興厚望

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曼聯踏入「後費格遜時代」便一直與英超、歐聯兩大頂級錦標無緣，不過踏入2020年「紅魔」似乎再有甦醒跡象。冬季加盟的般奴費南迪斯(般奴)於英超停擺前表現光芒四射，這名葡萄牙中場能傳擅射，或會成為曼聯復興的關鍵人物。

英超停擺前曼聯正處蘇斯克查上任以來的最好狀態，寫下11場不敗，甚至有望挑戰前四。雖然目前能否復賽未有定案，不過自迎來般奴費南迪斯及恩哈路兩名新兵後，曼聯陣容漸趨完整卻是不爭事實。

球迷期待已久的進攻中場終於加盟，般奴亦不負眾望迅速融入球隊，能傳擅射的他成

為曼聯進攻不可或缺的指揮官，後上殺入禁區的能力更成為球隊一大入球板斧。以恩尼斯達及朗拿甸奴為榜樣的般奴正努力踏上偶像的成功之路，最重要的是有他分擔進攻任務下，能夠釋放保羅普巴在場上的自由度，加上日漸成熟的麥湯米尼，曼聯的中場三人組將成為球隊復興的基石。



費Sir親自向香川真司(左)表示了內心歉意。 路透社

默克爾開綠燈 德甲料5·23重開

香港文匯報訊(記者 梁志達)德國總理默克爾為德甲復賽正式開綠燈，讓賽會可在5月中之後閉門重開。德甲現在需選定重啟比賽的日子，是在5月16日的周末還是23日的周末。較早前默克爾表示，球隊必須先進行兩星期檢疫隔離，因此最大可能將於5月23日戰火重燃。

對德甲於5月中之後復賽亮綠燈。不過，球隊應要求需進行兩星期檢疫隔離，以減低球員復賽前後的感染風險，因此最有可能的復賽日期將是5月23日的周末。近日德甲、乙球會再有數人染疫，而且還有逾10人新冠檢測仍呈陽性。

拜仁3.3億洽購辛尼

德甲巨頭拜仁慕尼黑不僅備戰這球季餘下比賽，亦已開始為新賽季籌謀。《圖片報》昨天報道，拜仁為羅致利萊辛尼已經向曼城出價3,500萬英鎊(約合3.3億港元)，這位明年與曼城約滿的國腳飛翼亦屬意回流德甲。



默克爾在會議上公佈防疫措施新安排。 法新社



拜仁繼續備戰。 路透社

久別訓練場 西甲球星再露面

香港文匯報訊(記者 梁志達)西班牙甲組聯賽已經停擺接近兩個月，即使豪門班霸也難以避免蒙受巨大的經濟損失，其中衛冕冠軍巴塞隆拿自新冠疫情爆發至今，便已損失大約1.2億至1.4億歐元(約合10.5億至12億港元)。雖然閉門作賽在未來一段時間之內都無法解禁，然而球會還是希望能夠完成今個球季，以求不要墮入財政深淵。巴塞和皇家馬德里球員昨天正式回到訓練基地，為復操作好準備。

巴塞與皇馬一線隊員以及相關職員，昨天都回到球會的訓練基地，先行接受新冠病毒檢測，這亦是恢復操練的關鍵第一步。西甲球會獲准可在本月陸續恢復小組操練，但必須遵守嚴格防疫規定，包括不准共用更衣室等設施，球員練習後亦要即時回家。



皇馬前鋒夏薩特向在場守候的記者做出勝利手勢。 法新社

拿祖費南迪斯、馬些路和夏薩特等皇馬大將昨天回到了皇馬大本營，而巴塞的美斯、蘇亞雷斯、基沙文與維達爾等球星也各自駕車抵達甘珀體育城，例外的只有2月受重傷而被剔出本賽季西甲參賽名單的法國飛翼奧斯文尼迪比利。

巴塞因停擺損失逾10億元

據《阿斯報》報道，新冠疫情已對巴塞造成1.2億至1.4億歐元的損失，隨後這數字亦得到巴塞副主席卡度拿證實。該報道統計，停賽和閉門作賽令巴塞損失約5,000萬歐元門票收益，轉播費、商品銷售等方面則分別少收超過3,900萬以及2,500萬歐元。卡度拿坦言：「直到2月前我們的預算還在提升，情況不錯，這賽季本來有個不錯的結尾。不過現在，我們收入急劇大減，西甲明年2月前更可能一直要空場比賽。」



美斯駕車返抵巴塞訓練基地。 法新社

對聯賽重啟感憂心 英超隊醫100問

已先後有多名醫療專家對於歐洲足球在疫之下勉強復賽表示擔憂。英國《太陽報》昨天報道，英超一眾隊醫列出了100個提問，並已發電郵給英超的醫務顧問希望能夠得到一些答案。

學顧問基列特和足球主管加歷克。這些安全隱患包括：批准一份依然存在死亡風險的準則；對球員、員工及他們家人的責任擔保和病毒檢驗。

測：病毒可能通過汗水和門將手套傳播；懷疑有些球會忽視了防疫指引方針等等。

有人倡議比賽縮短10分鐘

英超賽會與多家球會則為重啟比賽繼續苦苦努力，繼早前有人提議換人名額可增至5人後，也有建議指可考慮將比賽從90分鐘縮減到80分鐘，希望可將風險盡量降低。



英超隊醫擔心門將手套或會成為播毒媒介。 路透社

綜合外電

皇馬再有前高層新冠病逝



艾馬多拿拿享年76歲

艾馬多拿拿(Amador Suarez Villa)成為第二位因為感染新冠病毒終告不治的皇馬前高層。艾馬多拿拿生前是漁業界大亨，2006年至2009年間出任皇馬時任主席卡達朗的副手，在他擔任皇馬副主席這幾年間，球會贏

得了兩次西甲冠軍。艾馬多拿拿在3月出席一個宴會時與後來已經康復的太太一同染疫，而他也是繼皇馬前主席斯、這家西馬首都班霸又一位因感染新冠肺炎病逝的前高層，而兩人都是在76歲被奪走生命。 ■綜合外電

遭鄰居舉報 法甲前鋒露體被捕



艾美拿利

球員居家防疫卻仍然可以爆出非禮醜聞，涉案球員名為艾美拿利(Farid El Melali)，是來自阿爾及利亞的前鋒。案情指，効力昂熱的艾美拿利本周較早前的晚上，竟然在家中

後院當着鄰居面前自慰，遭警方拘捕。他不久後將要出庭受審，相信會面臨罰款，據悉這已不是他初犯。

世界羽聯將湯盃延期至10月

世界羽聯宣佈，今年在丹麥舉行的湯姆斯盃和優霸盃羽毛球團體賽，將進一步推遲到10月3日至11日舉行。

長話短說